

Вырезки из газеты

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

г. Рязань

25 АВГ 1982

Дневник искусств

— ЖЕЛАЕМ НОВЫХ УСПЕХОВ!

— говорят рязанцы артистам Волгоградского театра музыкальной комедии.

Сегодня этот коллектив заканчивает свои гастроли в Рязани. Гости познакомили

зрителей с постановкой классики, современными музыкальными спектаклями. Рязанцы по достоинству оценили и стремление гостей достойно представить произ-

ведения, которые, как говорится, у всех на слуху, и дать сценическую жизнь редко идущим и новым опереттам.

Так, рязанцы увидели «Белый танец» известного советского композитора В. Баснера (пьеса Е. Гальпериной), впервые в стране поставленный именно в Волгограде. Небезынтересной была и встреча с опереттой И. Штрауса «Венская кровь»: волгоградцы также первыми в стране поставили этот спектакль.

Рожденный в первые годы советских пятилеток, этот коллектив вот уже на протяжении полувека активно разрабатывает современную тему. Поиск новых выразительных средств в жанре музыкальной комедии всегда достоин уважения.

На снимке: заслуженные артисты РСФСР И. Андреева (Франц) и А. Кузьмин (Иозеф) в оперетте И. Штрауса «Венская кровь».



Фото И. Концегова.